

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Англійська мова і література»
за спеціальністю 014 «Середня освіта»
спеціалізація 014.021 «Середня освіта (Англійська мова і література)»
освітній рівень: «бакалавр»

Сучасні глобальні процеси, такі як швидкий розвиток технологій, глобалізація, зміни на ринку праці та зростання вимог до якості освіти, вимагають суттєвих змін у процесі підготовки фахівців у системі вищої освіти. Освітньо-професійна програма «Англійська мова і література» спрямована на підготовку фахівців, які здатні ефективно інтегрувати сучасні технології у навчальний процес, адаптуватися до змін на ринку праці, та забезпечувати високу якість освіти відповідно до сучасних стандартів.

Мета освітньо-професійної програми «Англійська мова і література» полягає у підготовці висококваліфікованих, компетентних та всебічно розвинених фахівців, здатних здійснювати викладацьку діяльність, ефективно застосовувати сучасні методики навчання, впроваджувати інноваційні технології в освітній процес, а також розвивати критичне мислення та творчі здібності учнів.

Завдання освітньо-професійної програми «Англійська мова і література» включають формування лінгвістичних компетентностей, надання ґрунтовних знань з іноземних мов та зарубіжної літератури; розвиток у студентів методичних та педагогічних навичок, необхідних для ефективного викладання в освітніх закладах.

Позитивними аспектами програми є те, що вона поєднує комплексний підхід до навчання з практичною підготовкою. Освітня програма охоплює як теоретичні основи, так і практичні навички. Студенти мають змогу вивчати поглиблено англійську як основну іноземну мову та німецьку як другу іноземну мову, зарубіжну літературу, методику навчання іноземних мов, методику навчання літератури, педагогіку, загальну психологію, вікову і педагогічну психологію, інноваційні технології у викладанні іноземної мови, що дозволяє випускникам бути всебічно підготовленими до роботи в освітніх закладах. Досить важливим є те, що програма передбачає декілька практик, таких як пропедевтична (ознайомлювальна) педагогічна практика, психолого-педагогічна практика та переддипломна педагогічна практика, де студенти можуть застосувати свої знання на практиці, набути навичок роботи з сучасними освітніми технологіями та розробки власних методичних матеріалів, аналізувати та оцінювати навчальні досягнення учнів. Це дає змогу випускникам отримати реальний досвід роботи у навчальних закладах, що є важливою складовою їхньої професійної підготовки. Практична спрямованість рецензованої програми, дозволяє забезпечити формування загальних та фахових компетентностей здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти для їх професійної діяльності. Студенти мають змогу долучатися до міжнародних програм обміну. У

рамках такої співпраці студенти збагачуються досвідом та покращують свої комунікативні навички.

Освітньо-професійна програма «Англійська мова і література» є актуальною і відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців у галузі освіти. Вона надає студентам комплексні знання та формує навички, необхідні для успішної професійної діяльності. Ця програма сприяє всебічному розвитку особистості, що дозволить бути здатним до професійного зростання та самореалізації в умовах сучасного інформаційного суспільства. Загалом, програма має всі передумови для підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі освіти.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Англійська мова і література» дозволить задовольнити потреби на сучасному ринку праці та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Державному університеті «Житомирська політехніка».

Директор

Спеціалізованої
загальноосвітньої школи І-ІІІ
ступенів № 12 з поглибленим
вивченням іноземних мов
ім. С. Ковальчука



Олександр ГОЛЯЧЕНКО